[bookmark: _GoBack]Moji šesťáci,
asi se teď nějakou dobu neuvidíme, takže vám budu posílat úkoly tímto způsobem. Budu ráda, když budete zodpovědní a budete se snažit zadané úkoly plnit. Pokud byste něčemu nerozuměli, mohou mi rodiče napsat nebo zatelefonovat.

Určitě si pamatujete, že jste minulé pondělí  s paní učitelkou Trávníčkovou opakovali přenášení úhlů a jako nové učivo jste probírali osu úhlu. Doufám, že jste všechno nezapomněli, ale raději si to připomeneme.
Takže si do školních sešitů dodělejte ze sbírky na straně 140 úkoly 9 a 10 (všichni pro obě skupiny).

Další kapitolu (měření velikosti úhlů)  přesuneme na dobu, kdy budeme ve škole. Teď si zopakujeme učivo, které jsme už probírali a ke kterému bychom se vrátili na konci školního roku. Přesto tam bude něco málo nového.
Otevři si učebnici na straně 69 a podívej se na obrázek nahoře. Dokážeš si představit, jaký je rozdíl mezi stěnovou a tělesovou úhlopříčkou? Zapamatuješ si to snadno:
Stěnová – spojuje dva protilehlé vrcholy JEDNÉ STĚNY
Tělesová – spojuje dva vrcholy, které NELEŽÍ V JEDNÉ STĚNĚ
Teď zkus do školního sešitu příklady:
· Učebnice strana 69/7, 8, 9, 10, 11 (všichni obě skupiny)
· Pročti si stranu 70 – to je učivo, které jsme už brali.
· Do školního sešitu udělej ze strany 71/1, 2, 3
· Odpověz na otázky u oddílu C
Zopakuj si vzorce v rámečku na straně 72 a 73 – už jsme je brali.
Do školního sešitu vypracuj: 
· učebnice strana 73/4,5,6,7 (každý obě skupiny)
· Sbírka  strana 179, cvičení 1,2,3,1
· sbírka  strana 180, cvičení 5, 6, 7, 8, 9, 10 (všichni obě skupiny)

Teď už máš hotovo 
